

4₁30₁-5₁3₁ 4₀30





黑池坝、南淝河不平静,一日三海亡

3具遗体均被打捞上岸,2人身份查明,1人还在调查

4月26日上午,省城环城路黑池坝附 近水域,惊现一具浮尸;当日下午13时 许,又在附近水域,一男子溺水身亡;下午 17时许,在南淝河河面上,一中年男子疑 跳河,之后不见踪影,晚20时许,该男子 终于被打捞上岸,但难逃死亡厄运。

■ 何少怀 星级记者 张敏 文/图

老人失踪两天 被发现浮尸水面

26日上午10时许,有市民在黑池坝 附近游玩时,发现河面中央位置漂浮一个 异物,像是浮尸,匆忙报警求助。

民警随后赶到,配合打捞船只,接近 水域发现确实是一具浮尸。经调查,死者 身份被确认,是一名70多岁的老人,家住 在附近。而其家人曾在2天前反映老人 离家未归,一直在外四处寻找,不料发现 时老人已溺水身亡。

据悉,老人生前患有疾病,疑不愿拖 累家人才投河自尽。经现场勘查和走访 后,警方排除了案件的可能。



南淝河的溺水事件中,最早抵达的救援人员只捞起一只布拖鞋

工人河边舀水,不慎溺水身亡

26日下午13时许,合肥警方接 到群众报警称,同样是在黑池坝清溪 路附近水域,发现一名男子溺水,情 况危急。民警闻讯赶到,将其救上 后,发现已无生命体征。

经过初先调查得知,死者姓陈, 六安人,今年60岁,在附近一家工地 干活。当日因天热,施工的柴油机长 时间运转,需要加水降温。该工人遂

带着水桶来到黑池坝舀水,却始终不 归。丁地的丁人寻找未果, 直至下午 才得知其溺水身亡的噩耗。

市场星报、安徽财经网记者了解 到,路边有监控探头拍下了工人坠河 过程,其在打水中,突然翻入水中,并 有呼救动作。

目前,辖区警方正在联系死者家 人,前来处理善后事宜。

人生更美只因有您-皙泉美

专业面膜领导品牌

中年男子跳河,打捞上来已身亡

26日下午17时许,宿州路与环城路交口 的南淝河水域,再次发生溺水意外,一名男子失 踪不知去向。

记者赶到时,消防队员利用竹竿在附近水 域捞了一番后,只找到一只布拖鞋。

据悉,失踪者是一名中年男子,大概40多 岁,有目击者称,男子是自己跳入河中的,等救 援人员赶来时,已沉底不见踪影,岸边只剩下一 盒未吃完的冷饮。

随后,警方调集打捞船只前来,对附近水 域进行搜寻,由于处于丰水期,河水几乎漫到岸 边,加上河底淤泥遍布,打捞工作困难重重。

晚20时许,该男子被打捞上岸时已经死 亡,其具体身份警方还在进一步调查中。

安徽恒诚拍卖有限责任公司 司法拍卖公告

.**展示地点及时间:**标的物所在地,自公告发

(央视美丽俏佳人特别推荐产品)

通风井口盖板破损,4岁男童坠井昏迷

4岁的男童小文(化名)昏迷超过24小时了, 守在监护室外的奶奶捶胸顿足,"就离开一会功 夫,他就从通风井掉下去了,摔伤后脑勺。"

4月25日下午13时许,省城滨湖和园小区 22号楼下的一处通风井处,小文在玩耍时不慎坠 入,导致受伤。据悉,该通风井口原本有玻璃板 遮盖,但时间一久,玻璃板出现破损开裂。目前, 辖区警方已经介入调查此事。

■ 何少怀 星级记者 张敏 文/图

事发通风井的玻璃盖板露出一个大窟窿

家人闻讯赶来,跳入通风井,发现小 文已昏迷不醒,身旁还有几块碎玻璃,家人 从地下室绕道,紧急将小文送至医院抢救。

记者看到,这口通风井外上方只有 ·层有机玻璃盖板,但已经破损开裂,露 出一个大窟窿。露出地面的通风井不足 一米高, 幼童顺着旁边的格栅和不锈钢 护栏,很容易爬上爬下。

卫奶奶说,自己小区有多处类似的 通风井,有的破损严重,就用石棉瓦简单 遮盖一下,周围也没有警示标志。

辖区警方已介入调查此事

"没有明显外伤,所以现在担心是内 伤,当时摔到后脑勺。"家人只希望,小文 能尽快醒来,再与物业部门交涉有关通 风井存在的安全隐患问题。

据小区保安介绍,这层玻璃盖板是 小区建成时的配套设施,主要目的是通 风换气,防止下雨淋到地下室。但时间 一久,这种盖板都出现了不同程度破损, 甚至开裂,隐患重重。当日小文很有可 能在攀爬护栏时,一头栽向开裂的盖板, 导致坠井受伤。

小区物业负责人表示,有居民乱扔 东西砸中盖板,导致破损,下一步会向社 居委汇报并加快维修破损的盖板。目 前,辖区警方已经介入调查此事。

活动内容:

DEEP REPAIR

时至5.1劳动节来临之际,力阳美容连锁投资有限公司为回馈社会各界 对本公司产品的挚爱。公司重磅推出100万让利活动。5.1节每天每店51人 免费体验预约活动。另按淘宝网价买一送一活动。(仅限合肥地区) 注:可在淘宝网上具体查询。

合肥地区免费体验店

1.国购广场3楼欧博尔SPA会所 0551-64456818

2.长江西路华联商厦负一楼 雅澜萱美容SPA会所 0551-65504472

3.金寨路易初莲花2楼兰可舍芮美容院(大班美发店内) 0551-68996856

4.家天下购物广场1楼欧博尔美容SPA会所 0551-65426287

5.马鞍山路新都会1楼兰可舍芮美容院 0551-64652766 6.肥西名邦广场负一楼欧博尔美容 0551-66188606

7. 庐江: 苏果超市一楼玉婷美容 0551-85211167

8.巢湖: 巢湖市场安德利商场四楼娇芙阑美容会所 0551-85200808

免费体验预约热线可按各分店位置自行播打 加盟热线: 13966672798



奶奶喂完饭,孙子掉下通风井

4月26日中午,市场星报,安徽财经 网记者在安徽省儿童医院的重症监护室 外,见到小文的奶奶卫大妈,她守在门外 已经一天一夜了。

就想看看孙子可醒了,但刚刚医生 才出来,说还在昏迷中。"卫奶奶很心疼, 其实孙子的意外受伤,除了与自己看护 不当有关外,那口通风井的隐患问题也 是无法回避的现实问题。

卫奶奶一家人都住在滨湖和园小区 里,平日孙子就跟她住在小区7号楼 内。当日中午,一家人来到22号楼下的 一家饭店吃饭。期间,小文吵着要出去 玩, 卫奶奶只得端着饭碗在外喂饭, "就 在弄堂里玩,喂好饭,我就把碗送回 去"。刚把碗放桌上,就有人在外面嚷起 来了,"小弟弟掉到门口的洞里了"。

通风井上玻璃盖板有破损

这个洞其实是一口通风井,连接地 下室与地面,有4米多高,用于通风换气 和采光,通风井占地约两平米。

卫大妈说,自己离开前,看到旁边有 车经过,担心孙子乱跑,还特别叮嘱也在 旁边玩耍稍大点的孩子,帮忙照看一下。 而小文在玩耍中,一头栽入井内摔伤。